

本期“家”字题写者：陆丽君 书法爱好者
感言：家是一个舒适、安逸、温暖的栖身之所，
是每个家庭成员的避风港。



曹赵明&曹润鑫：一个拥抱夫妻合好 我们是彼此幸福的小尾巴



“无论是顺境或逆境、富裕或贫穷、健康或疾病、快乐或忧愁，我都将永远爱着你、珍惜你，对你忠实，直到永远。”在一场梦境般的婚礼上，新郎曹赵明和新娘曹润鑫彼此许下了平实而又浪漫的诺言，承诺一生相伴，携手共度人生。

10月22日晚，是曹赵明和新曹润鑫人生的转折点，因为那一天，他们结婚了。

家有喜事

一顿浪漫的七夕晚餐，让两颗心彼此靠近

曹赵明和曹润鑫两人从小就认识，但两个人真正开始走进彼此的生活，还要从两年前的那个七夕节说起。

两年前的七夕节前，曹赵明早就约了曹润鑫，告诉她那一天一定要把时间安排给他，他要给曹润鑫一顿浪漫的七夕晚餐。到了七夕那天，曹赵明一大早就起床忙前忙后，采购、整理、装扮，将晚宴的每一个细节都考虑得很周到，一点点地将脑海里的浪漫画面变为了现实。曹赵明说：“这顿浪漫的七夕晚宴对我来说太重要了，我要将全部的心意呈现在我喜欢的女孩面前。”

曹润鑫回忆说，那天她如期赴约，眼前的一切让她十分惊讶。晚宴上有她最爱吃的海鲜羹、牛排，还有几道精心烹调的家常菜，吃饭的包厢也做了特别的装扮，显得浪漫又温馨。曹赵明就站在一旁，笑眯眯地看着她，眼睛都笑得变成一条缝了！

从那以后，两颗年轻的心开始慢慢向彼此靠近。曹润鑫幸福地说：“我和赵明就像是彼此的小尾巴，只要赵明不出差，我们两个人基本上都粘在一起，一起活动。”

把心爱的人摆在第一位，这就是他想要的幸福

遇到心仪的女孩，一定大胆地展开追求。曹赵明说，给曹润鑫留下深刻印象的七夕晚餐，就是他通过微信再三邀约，曹润鑫才最后答应赴约的。

在两人此后的相处中，曹赵明几乎不发脾气，每次出去都主动帮曹润鑫拎东西。曹润鑫说：“他的好，相处越久我的感觉越强烈，我们俩都喜欢简简单单的生活，虽然彼此表白爱意，但他为人很实在，话不多，对我的关心都会用行动默默地表达出来。”

“有一个星期五，我随口说了一句想去海边玩，当时他没有什么反应。没想到当天晚上他就悄悄安排了出

行，第二天一早就带着我来到温州洞头。抓螃蟹、抓鱼、冲浪、看日出，只要是我的心愿，他都陪着我完成。最让我感动的是，他还特地到渔民家买了很多海鲜，自己动手做了一顿丰盛的海鲜大餐。”

而在赵明看来，曹润鑫是一位单纯的姑娘，把最心爱的人摆在第一位，宠着她、爱着她，这就是他想要的幸福。“只要她愿意嫁给我，夫复何求？”曹赵明说。

就这样，两人从认识到理解到相爱，最后在曹赵明生日那天领取了结婚证。

幸福的密码，是夫妻双方的理解和包容

“她的爸爸曾告诉我，老婆是拿来宠的。我打心里珍惜曹润鑫，她嫁给我是我的荣幸。”曹赵明说，自己嘴巴笨，说不来太多情话，每次都只会用拥抱来表达，久而久之，拥抱成了他们生活中不可缺少的一部分。

夫妻生活难免会有磕磕碰碰，曹赵明笑着说，一个拥抱夫妻便合好，很多时候就因为一个深情的拥抱，就化解了两人之间的小矛盾。

“他们这对小夫妻，幸福得羡煞旁人。”夫妻俩的好

朋友程女士告诉记者，曹润鑫是个心直口快的人，而赵明是个慢条斯理的人，“润鑫有时候得理不饶人地‘欺负’赵明，而赵明则静静听着润鑫说话，总是包容着她。”

他们认为，爱情就是要找到一位可以依赖一生的人，真正拥有爱情的人们，并不在乎外在的形式。生活的本质是锅碗瓢盆、柴米油盐，幸福的生活应该是充满人间的烟火气息的。曹润鑫说，爱情和幸福应该是渗透到生活的细枝末节里，平淡、温暖才是爱情最本质的面貌。

因为爱情，你们走进这婚姻的殿堂，彼此许下今生诺言；
因为爱情，你们付出了相互的关怀，共享今后的苦与乐。祝你们新婚快乐，幸福美满。

——曹赵明爸爸 曹厚永

希望你们能互敬、互爱、互谅、互助，用自己的聪明才智和勤劳双手创造美好的未来。

——曹润鑫妈妈 朱彩平

愿你们恩恩爱爱，意笃情深，永远相爱，感情与日俱增！

——曹润鑫表嫂 周莹莹

相守是一辈子的事，幸福而温馨。每个人的另一半，都是珠联璧合的缘，上面留着爱的印鉴。愿你们携手并肩，续写浪漫新篇。

——曹赵明朋友 方康